11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.06.2010 17:53:22

dopmupoBaHus 3aKII09eHust Bpava: 17.06.2010 13:52:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147795/answer/147875




[TpoOytiTe. Ho Brl moKHEBI 3HATDH, YTO B CIIy4Yae BhIPaxkKeHHOT0 OTeKa KpalHel MJIOTH T'0JI0BKa
II0JIOBOTO YJIeHa MOXKET YIIEMUThCS, T. K. BBl He CMOKeTe BIIPaBUTH ee (TOJI0BKY) Ha3aA. Torma
pa3oBbeTCs MapadgumMo3 ¥ BO3HUKHET MOTPEOHOCTh B 9KCTPEHHOM XUPYPrUYeCKOM BMeIIaTeILCTBe.
Ynaun.



